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         Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,  
 
         με την ανάληψη των καθηκόντων μου, ως Αρχηγός της Ελληνικής 
Αστυνομίας, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω για την προσπάθεια που 
προτίθεμαι να καταβάλλω με τη δική σας, φυσικά, στήριξη προκειμένου 
να συνεχίσουμε να πορευόμαστε αντάξια της προσδοκίας της κοινωνίας 
των πολιτών, προσφέροντας, παράλληλα, τις πλέον ποιοτικές, σε αυτούς, 
υπηρεσίες. 
       Όλοι γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία αποτελεί πυλώνα 
διατήρησης της κοινωνικής συνοχής, ευημερίας και ειρήνης. Μία 
πρόκληση που καλούμαστε, σε καθημερινή βάση, να αντιμετωπίσουμε 
ουσιαστικά και αποτελεσματικά αποδεικνύοντας, κατά την επιτέλεση των 
καθηκόντων μας, τόσο το υφιστάμενο επίπεδο πληρότητας της 
επαγγελματικής κατάρτισης, όσο και το ήθος, την καλλιέργεια και την 
παιδεία του προσωπικού της. 
      Το έργο μας δεν είναι εύκολο, αλλά επίμοχθο και πολύπλοκο, η 
επιτυχής ολοκλήρωση του οποίου απαιτεί συστράτευση, κοινή 
προσπάθεια και κοινό νόημα. Γεγονός, που μετουσιώνεται σε στοίχημα με 
τον ίδιο μας τον εαυτό, τον οποίο καλούμαστε να κερδίσουμε σήμερα, 
αύριο, στο μέλλον. 
        Θα ήθελα να σημειώσω ότι, αισθάνομαι ιδιαίτερα περήφανος, όχι 
μόνο λόγω της ανάληψης της Αρχηγίας του Σώματος, αλλά επειδή 
πορεύομαι μαζί με εσάς, τους συνεργάτες μου, ένα ανθρώπινο δυναμικό 
που έχει όραμα και διορατικότητα και δεν έχει να επιδείξει τίποτα 
λιγότερο από επαγγελματισμό, δυναμισμό, αξιοπρέπεια, εντιμότητα, 
ευσυνειδησία, ακεραιότητα, μεθοδικότητα, εργατικότητα και φιλότιμο.  
       Αποτελεί κοινή πεποίθηση ότι, το Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας έχει 
δώσει και δίνει τιτάνιο αγώνα σε κάθε επίπεδο δραστηριοποίησης, προς 
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το σκοπό της προστασίας και ασφάλειας του πολιτών και της 
διαμόρφωσης των κατάλληλων, για αυτούς, συνθηκών ασφαλείας 
παρουσιάζοντας αξιοσημείωτες επιτυχίες, στην καταπολέμηση αφενός 
μεν σημαντικών μορφών εγκληματικότητας, αφετέρου δε ζητημάτων 
διαφθοράς στο δημόσιο τομέα.   
      Επιτυχίες, μέσα από την πραγμάτωση των οποίων αποτυπώνεται  
στους πολίτες η πραγματική εικόνα της εναγώνιας προσπάθειας που 
καταβάλλουμε για την ποιοτική βελτίωση του κοινωνικού γίγνεσθαι, τη 
σφυρηλάτηση ενός καλύτερου, ιδιαίτερα για τους νέους, αύριο, καθώς και 
την ικανοποίηση των οραμάτων των πολιτών, αλλά και ολόκληρης της 
ελληνικής κοινωνίας. 
        Είμαι βέβαιος πως θα ανταποκριθείτε άμεσα και χωρίς ενδοιασμούς 
στις καθημερινές προκλήσεις και προσδοκίες. Είμαι βέβαιος πως θα 
οδηγήσετε την Ελληνική Αστυνομία ακόμα πιο πέρα, ανταποκρινόμενοι 
στα κελεύσματα της νέας εποχής μέσω, πλέον των άλλων, της 
αξιοποίησης του έργου και της παρακαταθήκης των παλαιοτέρων 
συναδέλφων μας, αφήνοντας το δικό σας, ανεξίτηλο, αποτύπωμα.  
        Για το λόγο αυτό, σας ζητώ να δείχνετε καθημερινά στους πολίτες, 
κατά την επιτέλεση των καθηκόντων σας, τον πραγματικό σας εαυτό, τον 
εαυτό, εκείνον, που καθιστά τον Έλληνα αστυνομικό κοινωνικό λειτουργό 
στην υπηρεσία του πολίτη. Το πρόσωπο εκείνο που θα επιδεικνύει, προς 
αυτόν, τον προσήκοντα σεβασμό και την απαιτούμενη υπευθυνότητα στο 
χειρισμό κάθε ζητήματος που τον απασχολεί, θα παρέχει με άμεση 
διάθεση και προθυμία κάθε υπηρεσία που θα εξυπηρετεί τις ανάγκες του 
και θα δρα αποτελεσματικά και αποφασιστικά δημιουργώντας μέσα από 
τη δράση αυτή, το προσδοκώμενο επίπεδο ασφάλειας και προστασίας. 
         Θα ήθελα, τέλος, να γνωρίζετε ότι,  η Ελληνική Αστυνομία, καθ’ όλη τη 
διαχρονική της πορεία διαγράφει υψηλά επίπεδα αστυνομικού 
πολιτισμού, βλέποντας το μέλλον με αισιοδοξία, πάντα στο πλαίσιο του 
σεβασμού και της διαφύλαξης των αρχών της ελευθερίας και της 
δημοκρατίας, της προστασίας των δικαιωμάτων κάθε ατόμου που 
βρίσκεται στην επικράτεια της Χώρας, ανεξαρτήτως εθνικότητας, 
φυλετικής καταγωγής, γενεαλογικών καταβολών, σεξουαλικού 
προσανατολισμού, πολιτικών, θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, 
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καθώς και της περιφρούρησης των αρχών του κράτους δικαίου, ιδίως 
αυτών της νομιμότητας και του σεβασμού της αξίας του ανθρώπου. 
         Για αυτό σας καλώ, να αξιοποιήσουμε μαζί, όλες τις υπάρχουσες 
δυνατότητες για συνεχή βελτίωση και πρόοδο, να αναθεωρήσουμε και να 
προσαρμόσουμε το στρατηγικό μας πρόγραμμα και σχεδιασμό με βάση τις 
εξελίξεις και τις μεταβολές τόσο του εσωτερικού, όσο και του εξωτερικού 
περιβάλλοντος και να εφαρμόσουμε, όπου απαιτείται, μεθόδους 
συγκριτικής προτυποποίησης, προκειμένου να αξιολογήσουμε ενδελεχώς 
και ουσιαστικά κάθε πτυχή λειτουργίας του Οργανισμού μας με στόχο την 
παροχή, ανά πάσα στιγμή, των πλέον ποιοτικών υπηρεσιών στους 
πολίτες. 
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